

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn/> (三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 凌晨酒店枪响,房间留下弹壳弹孔,枪到底去了哪里 长沙警方11天现实版“寻枪”

## 星城警事

长沙市公安局协办



5月3日凌晨1点多,新开设天地合酒店688房间突然“砰”的一声枪响,惊醒了同一楼层不少住户。人去楼空,凌乱的房间内,只留下一枚弹壳和墙壁上清晰可见的弹孔。

谁开的枪?为什么开枪?一把流落市井的手枪背后隐藏着什么?5月20日,长沙天心区公安分局民警讲述了一个寻枪的故事。

■记者 黄娟 实习生 彭静 通讯员 陈洲

### 酒店房间的子弹壳

电影《寻枪》里,姜文扮演的民警马山因为丢了配枪,踏上寻枪之路。两周前,天心区公安分局的刑侦民警也在寻枪,事情要从5月3日凌晨说起。

5月3日凌晨1点43分,新开设天地合酒店大部分房客都进入了梦乡,688房间突然传出一声枪响。接到报警,天心区公安分局刑侦大队民警迅速赶到现场,房间已是人去楼空。“房间很凌乱,满地烟头。墙面上有一个洞,很显然是枪击造成的,我们在地毯上找到一枚弹壳。”办案民警周文锦介绍,经过弹道痕迹鉴定,确定击发的是仿六四式手枪。

谁开的枪?还有几发子弹?嫌疑人的目标是什么?一系列的问题困扰着专案民警,这把流入市井的手枪像一颗定时炸弹,悬在大伙心头。寻枪之路拉开帷幕。

### 嫌疑人落网枪影无踪

酒店工作人员表示,事发时688房间曾发生争斗,纠纷双方有10余人之多,还有人受了伤。很快,民警就找到了伤者陈某,陈某告诉民警,案发时为主的两人分别为望城人李勇以及绰号叫满叔的男子。李勇欠了陈某20万

债务,案发当天,双方约定在酒店谈还钱的事。不愿还钱的李勇不但喊来帮手,甚至带来了一把手枪和一把长管猎枪。

5月13日凌晨5点,民警在星电宾馆、定王台以及天翔新星小区同时实施抓捕,李勇、满叔等7名涉案人员落网。令警方感到意外的是,抓捕行动中并没有找到涉案的枪支。

### 衣柜旅行箱藏着两支枪

要找到涉案手枪,唯一的突破口便是“满叔”李学军。李学军交代,枪是2009年在路边刀贩子手里买来的,平日也只是拿来摆摆样子吓唬人,5月3日凌晨开了第一枪。意识到事情闹大了,在案发后,他已经将枪交给了朋友张某保管。5月14日,侦查员传来消息,张某已经将涉案手枪转移到朋友王某位于毛家桥附近的家中。张某与王某被抓后,民警终于找到了苦苦找寻了11天的枪。

“枪藏得很隐秘,要不是嫌疑人指认,很难被发现。”周文锦告诉记者,枪藏在王某家中衣柜的一只旅行箱子里。为了掩人耳目,旅行箱塞满了被套、床单。除了仿六四式手枪,警方还找到一把长管猎枪、军用64式手枪子弹8发以及猎枪子弹4发。

## 市民播新闻

### 新中路立交桥3车追尾,小车司机被卡 报料的郑先生很专业,现场守了3个小时

长沙郑先生5月20日来电:新中路立交桥发生3车追尾事故,2辆货车中间夹着一辆小轿车。小车被夹在中间挤扁了,车体完全变形,受损严重,肇事大货车上装满了钢板。

我目击了车祸的全过程,下午4点37分,南二环线浦沅机械厂往新开铺方向的高架桥上,一辆装满钢板的大货车因刹车失灵,撞上前面一辆大众的小汽车,小汽车又撞上前面的大货车,3车连

环追尾,小车司机双脚被卡在驾驶室内。

下午5点45分,为了确保救援车辆能够顺利进入现场救援,天心区交警大队在现场实行交通管制。消防队员正在用千斤顶将驾驶室顶开。

5点50分,司机被成功救出,腰部和腿部受伤,目前已送医院。

7点40分,此路段终于恢复通车。(奖励郑先生线索费30元)

■记者 柳丽娜 整理

## 工会主席莫名办公室身亡

5月20日上午,湘潭市市政公司第一工程处党支部书记兼工会主席王铁林,被同事发现死在自己的办公室里。是自杀还是他杀?警方称,目前还没有定论。

事发地点为岳塘区东泗路50号——湘潭市市政公司工程处办公楼所在地,在湘潭菊花塘公园附近,只有一层楼。柳某和刘某是工程队的职工,5月20日上午8时许,两人来到单位上班,见书记王铁林办公室关着门,钥匙挂在门上。他们推开门,不禁大吃一惊:王铁林横卧在地上,不省人事。于是,他们赶紧拨打110报警。

接到报警后,湘潭市岳

塘公安分局刑警大队和东坪派出所迅速赶到,确认王某已经死亡。经查,死者王铁林,男,55岁,湘潭市市政公司第一工程处党支部书记兼工会主席。其死亡地点是他生前的办公室。

王铁林为什么会死在自己的办公室?他死前究竟发生过什么?是自杀还是他杀?有目击者称,事后在王铁林的办公室里,发现了一把刀。

湘潭市公安局宣传科一干部称,现场情况很复杂,还不能得出是自杀还是他杀的结论。警方正在对尸体进行法医鉴定,结论还没有出来。

■记者 刘晓波 通讯员 谭小军

## 看监控,说新闻

# 为了一条狗,保安辞职了,“至于吗”



陈女士拿出寻狗启事,希望找回爱犬。

长沙市民陈女士5月20日来电:前天,我到网吧上网时我的博美狗突然不见了。抱走它的是一名保安,事发后,他又将视频监控删除,又是去闹辞职。我觉得大可不必如此,我只是想要找回狗。

■记者 罗旭 实习生 谭素环



视频监控中,一名穿制服的年轻男子正在逗狗玩耍。 记者 罗旭 摄

## 监控中,保安抱走小狗

5月18日下午4时左右,陈女士牵着她的爱狗到附近的网吧去上网,就在一分神的时间,狗狗就不见了。

“有两三个好心市民提供了线索。网吧楼下宾馆的服务员说,曾经在宾馆大厅看见过我的狗。”19日上午,陈女士请求宾馆调出了当时大厅的视频监控。

在5月18日16时28分第6通道的监控中,果然发现了陈女士的狗。画面里一名身穿制服的年轻男子正在逗狗玩耍。而仅仅在一分钟后,他就抱着狗离开了宾馆大厅。

陈女士多留了一个心眼,用手

机将监控拍了下来。

## 视频被删,保安提出辞职

这名男子叫小陈,是该宾馆的执勤保安。陈女士通过宾馆的老板找到了他的联系方式,电话那头小陈表示他只是将小狗抱出了宾馆,“宾馆大厅不允许有宠物停留,我将那条狗抱出去,就再也没有管它了。”

“但是我问了旁边批发铺的老板,老板说,小陈抱着狗放在他车上去了。”对于小陈的回答,陈女士十分不满,无奈之下她拨打了本报热线电话。

20日上午11时,记者来到小陈所在的宾馆,想再一次察看视频监控。可前台服务人员却表示5月18日16时第6通道那个时段的视频已经被删除。“昨天晚上是小陈值的夜

班,不晓得是他删了,还是电脑出了问题。”

宾馆老板表示小陈已提出辞职,自己对此事并不知情。为了进一步核实情况,记者拨打了小陈的电话,可截至发稿之前,小陈的手机始终关机。

## 寻狗启事

这只狗不值钱,但对我很重要

陈女士说她丢失的博美狗是棕色狗毛,嘴巴一圈是黑色。

“这种狗不值钱的,我买回来的时候才几百元。但它就像我的家人一样,对我很重要。”陈女士表示,只要能帮忙找回她的爱狗,将当面酬谢。

## 提倡母乳喂养,专业女性健康机构盛大起航 玛丽亚妇产医院对剖宫产说不

本报5月20日讯 今天上午,长沙玛丽亚妇产医院在河西桐梓坡路举行了开业典礼,同时启动了“母爱回归·FCWI母婴医疗合作项目”,湖南省副省长陈肇雄、新党主席郁慕明、新加坡原内政部长Chng Heekok、国家计生委原副主任吴景春、国家卫生部妇幼司原司长王凤兰等相关领导出席今天的典礼。

玛丽亚妇产医院是由台湾中山医院和新加坡国际妇婴管理学院联袂打造。

母爱回归的目的在于呼吁全社会共同关注出生人口质量,进一步降低剖宫产率,改善婴幼儿营养和健康状况。玛丽亚妇产

医院院长张次秀院长说,“我们希望每一位产妇都能在医生指导下选择正确的分娩方式、每一个妈妈都尽量采用母乳喂养,以改善儿童的营养和健康状况。”

我国已经成为全球剖宫产率第一的国家。据世界卫生组织公布的数据显示,剖宫产率高达46%,有些地方甚至达到70%-80%,远超出世卫组织15%的剖宫产率警戒线。我国6个月婴儿的母乳喂养率大约是67%左右,纯母乳喂养率仅25%左右。

“自然分娩不仅有利于母婴健康,而且有利于增强新生儿免疫力和抵抗力以及智力的发育!”吴景春表示,自然分娩和母乳喂养都是一种母爱回归,倡导母爱回归对于提高我国出生人口质量有重要意义。

典礼上,新党主席郁慕明和台湾中山医院院长陈福民院士共同为长沙地区孕妇捐赠了价值1000万新台币的胎心监护仪。

■记者 张文杰 实习生 邱巨

湖南金州律师事务所 陈平凡 律师  
全国优秀律师事务所  
新闻栏目热线:0731-84326110 24小时热线:13397516088